

DÉLI HÍRLAP

Szerda

2002. november 6.

XXXIV. évfolyam
258. szám

ÁRA: 59 Ft

Előfizetőinknek:
38,20 Ft

Kommunikációs partnerünk



Mancsék készenlétben. A világszerte megszaporodott földrengések miatt a miskolci Spider Mentőcsoport tagjai készenlétben várják, hogy bárhol segítséget nyújthassanak a bajbajutottaknak. /3.

Fotó: Ádám János



2°

Térségünkben a néhány órás nap-sütés mellett időnként megnövekszik a felhőzet, mérsékelt marad a légmozgás. A hőmérséklet csúcsértéke 1-4 fok között alakul. Késő este -3, 0 fok várható. Részletek a 12. oldalon.

Megjelenik Miskolcon és Borsod-Abaúj-Zemplén megyében

Esélye van az agyhártyagyulladásnak

Ősztől tavaszig nagyobb az esély arra, hogy a gyengébb szervezetűek megkapják a Meningococcust, azaz az agyhártyagyuladást. A fertőzéstől inkább a gyerekeknek és az idősebbeknek kell tartaniuk. A védőoltás segíthet a megelőzésben.

DOBI TAMÁS

Ausztriában egy hét alatt ketten is meghaltak agyhártyagyulladásban. A szakemberek szerint hazánkban nincs komolyabb probléma, bár a két évvel ezelőtt jelentkezett járvány mindenesetre óvatosságra inthet mindenkit.

Az ezredforduló első felében az úgynevezett Neisenmeningitidis kórokozónak a C-típusa jelent meg, ami eddig hazánkban nem okozott megbetegedéseket.

Karászi Juliannától, a miskolci Semmelweis Kórház Infektológiai Osztály főorvosától megtudtuk, hogy néhány esettel elszórta minden évben találkoznak az osztályon, ezen előfordulások azonban a normalitás határain belül vannak. Az 1999 végi és 2000 évi eleji járvány jelei nem mutatkoznak, s remélhetőleg nem is fognak.

A főorvosnő szerint a gyerekek és az idősek vannak a legjobban kitéve a fertőzés veszélye-

nek. Ilyenkor, legalábbis kritikus hónapokban érdemes kerülni a forgalmas, zsúfolt helyeket. A cseppfertőzéssel terjedő baktériumnak több típusa ismert, a leggyakrabban a B- és C-típusa okozza a legtöbb problémát. A szakemberek szerint az agyhártyagyulladás többek között azért félelmetes, mivel az esetek egy részében a tünetek jelentkezésétől számítva rendkívül gyorsan zajlik le a betegség, ami gyakran halállal is végződik.

A Meningococcus jellemző tünetei közé tartozik a fejfájás, eszméletzavar, vagy eszméletvesztés, görcsök, illetve a magas láz, de jelentkezhetnek bevérvések is. Veszélyeztetettséget jelent az immunrendszer átmeneti leromlása, rizikófaktor a légúti fertőzések és influenzajárványok ideje, mivel ilyenkor tovább nő az agyhártyagyulladás reális esélye. Az agyhártyagyuladást leginkább védőoltásokkal lehet megelőzni.

BELPOLITIKA

Jeltolmácsszolgálat. Regionális jeltolmácsszolgálat indult Egerben, amely Borsod-Abaúj-Zemplén megyében is segít a hallássérülteknek. /3.

TÁRSADALOM

A szülő kérdez(ett)... Pályaválasztási pódiumot rendezett tegnap a Miskolci Városi Pedagógiai Intézet, ahol a szülők tehettek fel kérdéseket az igazgatóknak. /4.

KULTÚRA

A rock éjszakája... Ezúttal Szolnokra kell elzarándokolniuk a klasszikus rock kedvelőinek. A második fesztiválon fel lép mások mellett a P. Mobil is. /6.

SPORT

Győzni indultak. Ma este Európa-kupa-mérkőzést játszik Dorstenben a

